



Спорт, ребята, очень нужен,  
Мы со спортом крепко дружим,  
Спорт – помощник!  
Спорт- здоровье!  
Спорт – игра!  
Всем участникам Ура!

Стало хорошей традицией каждую осень проводить легкоатлетический кросс с детьми старшего дошкольного возраста 12 октября в подготовительной группе «Лучики » прошёл «Кросс по-детсадовски 2023. Целью мероприятия- приобщать детей к массовым спортивным мероприятиям, формировать здоровый образ жизни, воспитывать доброе чувство соперничества и стремление к победе.

Все участники старались приложить максимум усилий, чтобы прибежать к финишной черте первыми. За 1,2,3 места победители были награждены грамотами и медалями .

Ребята получили массу положительных эмоций, заряд бодрости и оптимизма.

Инструктор по ФК - Класович О.М.



